

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete



Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Két polgármesterjelöltünk van

Az idei Helyi önkormányzati választásokra történő jelöltállítási időszak lejárt, Bordányban összesen négy szavazólapon szavazhatunk majd. Ez azért lesz így, mert korábban soha nem tartották egy napon az önkormányzati és az európai parlamenti választást. A helyi önkormányzati választás során két polgármesterjelölt és hat képviselőjelölt közül választhatunk. Az egyéni jelöltek május 6-án 16 óráig lehetett bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál. A határidőig érvényes ajánlásokat leadók kerülhetnek fel a szavazólapokra, így rájuk voksolhatunk majd június 9-én reggel hat és este hét óra között. Hogy milyen sorrendben kerültek a szavazólapra, sorsolással döntötte el a választási bizottság. Bordányban ketten kerülnek majd fel a polgármester választáshoz készülő ívre. A valasztas.hu oldal szerint nagyközségünkben Apáti Sándor (Mi Hazánk Mozgalom) és Tanács Gábor (Független) polgármester-jelöltek közül lehet majd választani.

Az önkormányzati képviselőszavazólapon hat jelölt közülünk legszimpatikusabbot, hiszen ennyi képviselő-képviselő-testületben. Fokatalin, Dr. Juhász Anikó, Pék Péter és Szilágyiné Tardos majd ikszet tenni.

A vármegyei önkormányzat 9-én választjuk meg. Az öt lista közül választjuk a Fidesz-Kereszténydemokrata Mi Hazánk Mozgalom a Magyar Szocialista Párt Az Európai parlamenti választásig az az információ,

dönthetünk egy mellett. Az NVI közleménye alapján az alábbi pártok állítottak listát: Megoldás Mozgalom, LMP-Magyarország Zöld Pártja, Demokratikus Koalíció – Magyar Szocialista Párt – Párbeszéd – A Zöldek Pártja közös listája, Második Reformkor Párt, Mindenki Magyarországa Néppárt, Momentum Mozgalom, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt közös listája, Jobbik-Konzervatívok, Magyar Kétfarkú Kutya Párt, Mi Hazánk Mozgalom, valamint Magyar Péter pártja, a Tisza Párt (Tisztelet és Szabadság Párt). Az EP-választás szavazólapjának adattartalmát majd azt követően hagyja jóvá az NVB, hogy valamennyi bejelentett lista nyilvántartásba-vétele tárgyában hozott határozat jogerőre emelkedett.

Polgármesterjelöltek Bordányban



APÁTI SÁNDOR (Mi Hazánk)



TANÁCS GÁBOR (Független)

szelő választásra készülő közül választhatjuk ki a nebakat - akár mind a hálói szék van a bordányi dor Csaba, Frankné Varga Kálmán Lénárd, Kiss-Pa-Gyöngyi neve mellé tu-

zat képviselőit is június erre szolgáló szavazólapunk, így a Demokratikus Magyar Polgári Szövetség-Néppárt közös listája, a Momentum Mozgalom és lehet akár a befutó.

lasztás szavazólapján, az összes közül lapzár-

hogy tizenegy lista közül

PÜNKÖSD FESZT #BORDÁNY #AHOMOKHÁTSÁGSZÍVE

BORDÁNY, PARK TÉR

13.30 INGYENES UGRÁLÓVÁR, GYERMEK PROGRAMOK
14.30 HELYI ÉS HATÁRON TÚLI KÖZÖSSÉGEK FELLÉPÉSE

17.00 CSÓKA SZABI BANDÁJA
18.00 UFO UPDATE
19.00 HAJDÚ BALÁZS
20.00 ÁMOKFUTÓK
21.00 UTCABÁL DISZKÓS SLÁGEREKSEL

további info
www.bordany.com

05.19.
VASÁRNAP

LIVE FŐZÉS
16.00-TÓL BÜRGÉS TAMÁS
INFLUENSZERREL

Népzenei találkozót tartottak a Faluházban

Május 4-én, szombaton rendezte meg immár 19. alkalommal Népzenei találkozóját a Borostyán Dalkör. Nagyközségünk Nívó díjas közössége a térség dalköreit, kórusait látta vendégül a bordányi Faluházban. Mórahalomról, Forráskútról, Ásotthalomról, Üllésről, Csólyospálosról, Kelebiáról, Szankról és Kömpöcről is érkeztek hozzánk. A vendégeket Tanács Gábor köszöntötte. Elsőként a házigazda, a bordányi Borostyán Dalkör lépett színpadra, ők szegedi, tápéi



dalcsoporttal készültek. Az Üllési Estike Népdalkör mezőtúri népdalokat adott elő, míg a Forráskúti Őszi-rózsa Népdalkör bácskai dallamokra váltott, majd azt követően dél-alföldi népdalokkal szórakoztatta a közönséget. A következő csoport Csólyospálosról érkezett. A Hagyományőrző Asszonykórus repertoárjában szintén dél-alföldi népdalok voltak, amelyeket stílusosan Galga menti népdalokkal tűzdeltek meg. A színpadon ezt követően az Ásotthalmi Népdalkör következett. Rózsás csokrukkal, amelyben domaházi dalok is megszólaltak ők is tapsra bírták a közönséget. A Móraalmi Parasztkórus idén Galga menti és bodzavári népdalokkal érkezett a találkozóra, a Kelebiai Daloskör tagjai pedig alföldi és kalocsai népdalokat énekeltek a népdalok szerelmeseinek. Utolsóként lépett



színpadra a szanki Kéknefelejcs Dalárda és Citera-zenekar. Tagjai számát tekintve a legsokszínűbb közösség az övék, hiszen Szank mellett Csólyospálosról és Kömpöcről is járnak együtt énekelni a dalárdába. Az ő népdalcsoportnak a Zöld erdőben, de magos... címet adták. A jó hangulatú találkozó közös énekléssel, majd ebéddel zárult.

Fuss össze Jakupcsek Gabriella

Örömmel jelentjük be itt a Bordányi Hírek hasábján is, hogy nagyközségünkben, a Homokhátság Szívében az őszi eseményeket Jakupcsek Gabriella előadásával és közönségtalálkozóval nyitjuk! A népszerű televíziós műsorvezető sikerkönyvéről szóló beszélgetésében betekintést enged személyes gondolataiba, megosztja tapasztalatait a változókorról, valamint a fiatalság mégsem annyira fájó elmúlásáról. Az előadás végén a közönségtalálkozáson lehetőségetek lesz közös fotó készítésére, könyvvásárlásra és dedikálásra is. A programra szeptember 10-én kerül sor, jegyek az előadásra, illetve a közönségtalálkozóra kizárólag a bordany.jegy.hu oldalon vásárolhatók.



Megújult az időjárás automata

Az Egérház Alapítvány finanszírozta az időjárás automata felújítását, amelyet egy villámcsapás tett tönkre. Az új eszközök közvetlen küldenek adatokat az idokep.hu portálra, illetve településünk honlapjára. A berendezésnek köszönhetően így nyomon követhetők az aktuális időjárási viszonyok, ráadásul a mért adatok segítik az országos időjárási előrejelzéseket is. A hőmérséklet mellett az alapszél, a szellőkés, a szélirány, a lehulló napi csapadékmennyiség és az óras csapadékinzénzítás, a légnyomás, valamint a páratartalom mennyiségét is méri, illetve rögzíti az automata.

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	24°C 11°C Felhős	25°C 12°C Felhős	26°C 13°C Zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
26°C 14°C Zivatar	26°C 14°C Zápor	27°C 14°C Felhős	26°C 13°C Gyengén felhős